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Ata da Reunião de Colegiado do 
Programa  de  Pró-Graduação 
em Engenharia de Produção da 
Universidade  Federal 
Fluminense  realizada  em 
13/04/2023.

Em reunião ordinária realizada aos treze dias do mês de abril de dois mil 
e vinte três (13/04/2023), remotamente através da Plataforma JISTSI 
(de  acesso  livre  e  que  tem  o  código  aberto),  presidida  pelo 
Coordenador, o docente  Carlos Francisco Simões Gomes e com a 
participação e presença dos docentes:  Gilson Brito  Alves  Lima,  Lídia 
Angulo  Meza,  Artur  Alves  Pessoa,  Marcos  Costa  Roboredo,  Marcos 
Santos, Robisom Damasceno Calado, Níssia Carvalho Rosa Bergiante, 
Rodrigo  Arcuri  Marques  Pereira,  Renata  Raposo Del-Vechio,  Pauli 
Adriano de Almada Garcia, Fernando Toledo Ferraz, Eduardo Uchoa 
Barboza,  Priscilla  Cristina  Cabral  Ribeiro,  Osvaldo  Luiz  Gonçalves 
Quelhas,  Diogo  Ferreira  de  Lima  Silva,  além  do  representante 
discente  Mozart  Caetano  Heymann.  Os  Docentes  ausentes  sem 
justificativa:  Helder  Gomes  Costa,  Annibal  José  Roris  Rodriguez 
Scavarda  do  Carmo,  José  Rodrigues  de  Farias  Filho.  O  Docente 
Alessandro Jatobá justificou a ausência. Dando início a reunião, o Sr. 
Coordenador coloca em votação aprovação da ata do colegiado de 15 
de março de 2023. Aprovada. Continuando, o Sr. Coordenador coloca 
em aprovação a prorrogação para defesa de dissertação da aluna 
LIZZIE  BESSA  RISICATO,  sendo  ela  orientanda  do  professor 
Osvaldo  Luiz  Gonçalves  Quelhas,  na  qual  ele  defende  a  sua 
prorrogação.  Foi  decidido  a  prorrogação  pelo  colegiado  até 
29/09/2023.  A seguir o Sr. Coordenador coloca em discussão a 
candidatura  do  Pesquisador  Luis  Hernan  Contreras  Pinochet 
(UNIFESP)  para  realizar  o  estágio  de  pós-doutorado  sob 
supervisão  do  Professor  Marcos  dos  Santos,  sendo  aprovada 
por  unanimidade  pelo  Colegiado.  Dando  prosseguimento  o  Sr. 
Coordenado  pede  a  urgência  dos  dados  dos  necessários  dos 
professores para que possam ser inseridos no Sucupira – base de 
dados  2022.  O  senhor  Coordenador  chama  a  atenção  quanto  a 
chamada de Trabalhos EPPGEP 2023,  para que os professores e 
alunos  possam  enviar  trabalhos  visando  a  participação  neste 
Simpósio. Foi citada ao Colegiado a situação atual da precariedade 
do  funcionamento  administrativo  de  nossa  Coordenação,  pois  só 
temos  uma funcionária  na  secretaria,  auxiliando  no  atendimento  e 
outras demandas da secretaria, e atualmente temos o Guilherme que 
atua na parte mais técnica e digital, onde sua bolsa será até o fim 
desse  mês,  sem  os  seus  serviços  a  Coordenação  passará  por 
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grandes problemas na área da qual ele atua. Seguindo, o Professor 
Calado  relata  a  situação  das  Bolsas  que  foram  distribuídas  aos 
alunos,  onde  muitos  se  inscreveram  e  assim,  a  comissão  fez  a 
seleção e distribuição delas, houve apenas 01 bolsas para aluno de 
doutorado que sobrou, será aberto novo edital para que essa vaga 
seja  preenchida  posteriormente.  Foi  realizada  convocação  de 
membros para compor a nova Comissão de bolsas composta pelos 
professores:  Artur  Alves  Pessoa  (Presidente),  Marcos  dos  Santos, 
Robinson Calado, Carlos Francisco Simões Gomes e Rodrigo Arcuri 
Marques Pereira, assim formada para abertura de novo edital e pré-
requisitos necessários a serem cobrados ao novo candidato a bolsa. 
Continuando, foi relatado pelo professor Diogo Ferreira de Lima Silva, 
que  foi  inscrita  e  aprovada a  tese do  aluno CARLOS HENRIQUE 
TARJANO SANTOS para concorrer  ao Prêmio Tese de Doutorado 
CAPES. Foi  realizado um pedido da aluna FERNANDA ABIZETHE 
DE CARVALHO DUIM para que o colegiado revesse sua inscrição em 
disciplina que foi feita por ela erradamente e que ela precisa de um 
ajuste, pois a condição a colocaria jubilada, ela é aluna do doutorado 
e necessita se inscrever acertadamente em uma disciplina, fechando 
assim o  quadro  para  apresentação de  sua  tese.  Foi  colocado em 
aprovação a correção da inscrição,  obtendo a maioria dos votos a 
favor dos membros do Colegiado com exceção do Coordenador que 
votou contra. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador, Prof. Carlos 
Francisco Simões Gomes, encerrou a Reunião e eu, Hermilcinéa Alves da 
Silva,  lavrei  a  presente  ata,  que  vai  assinada  exclusivamente  pelo  Sr. 
Coordenador. 

                                                        
            
                                                                

Niterói, 13 de abril de 2023.

  

Carlos Francisco Simões Gomes
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção
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